
Post de îngrijitoare, scos la
concurs la Spitalul Municipal
Mangalia
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul Municipal Mangalia anunță
scoaterea la concurs a unui post de
îngrijitoare  în  cadrul  Secției
Chirurgie generală.
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia,  taxa  de
concurs este de 150 de lei.

Conditii specifice pentru ocuparea postului:

școală generală;
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.

Concursul va consta intr-o probă scrisă tip grilă și o probă
interviu .

Calendarul concursului:

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane până la
data de 24.11.2025, inclusiv, în intervalul orar 10.00-12.00.

Proba scrisă se va desfășura în data de 03.12.2025, ora 10.00,
la Pavilionul administrativ.
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Proba interviu se va desfășura în data de 05.12.2025, ora și
locul desfășurării se vor comunica odată cu rezultatul probei
scrise.   La  proba  interviu  vor  putea  participa  numai
candidații  declarați  admiși  la  proba  scrisă.

Rezultatele probei scrise și probei interviu se vor afișa în
maximum o zi lucrătoare de la finalizarea fiecărei probe. .

Rezultatele finale se vor afișa la data de 09.12.2025, ora
12.00.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  Spitalul  Municipal
Mangalia din strada Carol Davila nr.3 și la tel.0241752260.

Rețeta HAOSULUI la Urgențele
Spitalului Mangalia: Cum pot
sta,  laolaltă,  ore  în  șir,
zeci de copii mici, bătrâni,
răniți, bolnavi cu Covid și
alte afecțiuni grave
11 noiembrie 2025 14:00
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Haos  și  lipsă  de  personal:  așa
poate  fi  catalogată  situația
actuală de la Unitatea de Primiri
Urgențe  a  Spitalului  Municipal
Mangalia.  O  instituție  care
deservește zeci de localități din
zonă continuă să NU aibă gardă de
Pediatrie!
Urgențele din Spitalul MUNICIPAL Mangalia, ora 9 dimineața, o
zi frumoasă de week-end. Avem o urgență medicală, deci ne
prezentăm la doctorul de “Urgențe”.

La rând stau, frumos aliniați, doi-trei micuți, câțiva adulți
și doi vârstnici. Din interior se aude un copil cum plânge de
frica  acului,  asistentele,  două  la  număr,  încearcă  să  îl
liniștească. Zadarnic: copilul plânge, țipă, urlă.

“Am venit să îmi facă raze, tușesc de nu mai pot să respir, de
la 8 stau aici, încă nu mi-au luat nici buletinul”, îmi spune
o doamnă, disperată că nu ajunge la timp la muncă.

În  interior  copilul  continuă  să  urle,  vine  SMURD-ul  cu  o
bătrânică. Apoi înca una, cu ceva ce pare un AVC.

Așezat pe bancă, un bătrânel ne spune că i-a fost foarte rău
azi noapte, dar a zis să nu deranjeze la ora aceea și a venit
în zori. “Tensiune mare…”

În interior, un singur medic, două sau trei asistente, doi
infirmieri.

Orele 10.00: Începe să vină primul val de turiști, aproape
toți cu copilași în brațe sau de mână.



Febră, tuse, alergii, vomă. Începe să se aglomereze, mulți
sunt trimiși la Constanța, sfătuiți să plece spre Constanța
sau, din disperare, pleacă singur spre Județean.

Orele 12.00: Femeia care așteaptă să facă raze nu a reușit să
intre,  o  roagă  pe  asistentă:  “Ia-mi  măcar  buletinul”.
Asistenta îl ia, dar nu cu multă tragere de inimă. În spate
femeia o înjura printre dinți.

În salonul de la Urgențe, plin: un bărbat adus cu traumatisme
prin cădere își scoate singur branula, umple totul de sânge. O
fetiță de lângă el, cu enterolocolită, cu perfuzia în mână, se
face albă la față, întoarce capul…

Infirmiera sterge rapid sângele de pe jos. Cearșaful, îmbibat,
rămâne pe pat.

Bătrânica cu AVC geme…

Un băiețel cu o alergie puternică ajunge, după trei ore de
stat la ușă, în pat, la tratament. Va pleca spre Constanța…

Vin alte ambulanțe cu pacienți. Pleacă altele spre Constanța,
cu cei cu afecțiuni grave.

O familie cu trei copilași, doi de mână unul în brațe intră,
așteaptă jumătate de oră. Renunță apoi, aleg calea Constanței.

Orele 13.00: femeia cu radiografia nu mai e pe hol. În schimb,
holul s-a umplut, e hărmălaie, toată lumea are o urgență.

Asistentele ies și îi ușuie afară pe cei “în plus”. Și pe o
parte dintre pacienți: “Toată lumea pe holul de afară, avem de
văzut și copii și adulți, înțelegeți-ne și pe noi”, spun cele
două asistente.

La intrare există Registratură, adică ghișeul unde, teoretic,
ar  trebui  să  dai  buletinul  și  să  aștepți  să  fi  ulterior
preluat. Registratura e închisă. E sâmbătă.



Orele 14.00: Ambulanțele vin și pleacă, numărul pacienților
crește. Cele trei asistente nu mai fac față, trebuie să fie în
două  trei  locuri  odată.  În  salon,  copiii  perfuzați  sunt
vizitați de adulți, li se aduc mâncare, sucuri, e ca un fel de
mică sărbătoare în familie.

Unei paciente i se face testul Covid, e febrilă, dar veselă:
„Nu credeam că am Covid, de o săptămână mi-e rău, stau cu
nepoții acasă”.

Testul este pozitiv, dar, cum nu mai “există restricții” i se
pune pe nas o mască. Și atât. Mai rămâne ceva timp în salon,
primește  sfaturi  și  pleacă  acasă.  Masca  este  aruncată  la
primul tomberon, doamna cu Covid pleacă.

Bătrânica cu AVC și-a dat jos masca cu oxigen, din greșeală.
Bătrânelul  cu  tensiune  mare  e  bucuros  că  i  s-e  terminat
perfuzia….

La 15.00, plecăm și noi.

Afară e soare, e cald, e AER!

Trei  pancarte  ne  întâmpină,  triumfătoare,  pe  drumul  spre
parcare: toate ne promit lărgirea Ambulatoriului. Datele de
finalizare, sunt diferite: unele spun decembrie 2023, altele
decembrie 2025.

Trecând pe lângă clădirea cu geamuri fumurii, ne întrebăm:
extinzi Spitalul, bun, dar cu ce medici îl vei popula? Cu ce
asistenți?

Tu  nu  reușești  să  îți  ții  specialiștii  pediatri  aici,  în
spitalul actual, amesteci pe un hol minuscul nou născuți și
vârstnici cu pacienți bolnavi de Covid, cu cei cu afecțiuni
pulmonare sau cu  cei cu alte afecțiuni transmisibile, cum vei
reuși, onor conducere a Spitalului Municipal Mangalia, să îți
aduci alți medici care să îți umple noul corp de clădire?

Asta, în fericitul caz în care, până la 31 decembrie vei și



reuși să finalizezi clădirea…

*****

Potrivit declarației de avere din 2024, directorul Spitalului
Mangalia, Alina Dan, deține jumătate dintr-o casă și un teren
din 2008, alături de patru apartamente: unul de 36 mp, din
2020, un al doilea din 2021 – 100 mp și două din 2022, ambele
de câte 70 mp fiecare.

Alina Dan deține bijuterii și obiecte de valoare de 10.000 de
euro, are două conturi bancare de 40.433 lei și, respectiv,
15.852 lei, datorii bancare de 239.794 lei.

Salariul, din 2024 al directorului spitalului era de 300.000
de lei (aproximativ 5.000 de euro lunar). Totodată în același
an, Alina Dan a obținut alți 30.000 de lei din chirii și 9.200
de euro din donații.

Pe aceeași temă:

În plin sezon estival, Spitalul Mangalia rămâne, iar, fără
linie de gardă la Pediatrie! Ce le transmitea conducerea
unității părinților cu copii bolnavi

În  plin  sezon  estival,
Spitalul  Mangalia  rămâne,
iar, fără linie de gardă la
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Pediatrie!  Ce  le  transmitea
conducerea  unității
părinților cu copii bolnavi
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul Municipal Mangalia a rămas
(pentru  a  câta  oară  în  ultimii
ani?)  fără  linie  de  gardă  la
Pediatrie.  Iar  acest  lucru  se
întâmplă  după  doar  două  luni  în
care  gărzile  au  fost  asigurate
parțial de medici pediatri.
Din această lună, cei trei medici pediatri vor trata copiii,
de luni până vineri, în intervalul orar 08.00 – 18.00, arată
Radio Constanța.

În afara acestui program, copiii vor fi preluați de medicii de
la Compartimentul de Primiri Urgențe Adulți, sau trimiși cu
ambulanța la Spitalul Județean Constanța.

Pentru a se putea asigura linia de gardă, ar fi nevoie de
patru medici pediatri, pe care conducerea nu a reușit, după
ani de zile, să îi atragă la Mangalia.
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În februarie 2025, conducerea spitalului
trimitea  părinții  cu  copii  bolnavi  la…
privat!
„Ne amintim cu toții cum părinții noștri ne duceau frecvent la
cabinetul medicului de familie pentru tratamente, vaccinări,
diagnostice  sau  rețete  medicale”,  își  începe  pledoaria
conducerea spitalului, în postarea publică de pe Facebook.

„Mai mult decât atât, în cazul nou-născuților, acești medici
se deplasau la domiciliu, unde lunar se realizau măsurători
(înălțime și greutate), se ofereau sfaturi mamei pentru o
alimentație sănătoasă a bebelușului, precum și alte indicații
specializate pentru îngrijirea copilului. De asemenea, conform
legii, aceste cabinete medicale au obligația de a administra
tratamente injectabile în mod GRATUIT, atât copiilor, cât și
adulților!

În  plus,  în  municipiul  nostru  există  mai  multe  cabinete
medicale individuale de pediatrie, cum ar fi:

– Policlinica Mangalia (dr. Popițanu M.);

– Centrul Medical de lângă farmacia Minifarm de la gară (dr.
Zaharia I.);

– Clinica Dr. Bun, situată la etajul băncii BCR (dr. Jianu M.
și dr. Popa D.).

Activitatea medicală în cadrul Spitalului Municipal Mangalia
se desfășoară în regim de spitalizare continuă, de urgență sau
de zi.

Toate cazurile sunt gestionate de medicii de gardă, inclusiv
cele pediatrice”.

Mangalia,  oraș  european:  Un  SINGUR  medic  pediatru  asigură
urgențele, de la 8 la 14.00. Ulterior, salvarea celor mici
este drumul spre Județean



„Singurul medic pediatru disponibil își desfășoară activitatea
de luni până vineri, între orele 8:00 și 14:00, în cadrul
serviciului de urgențe.

Ulterior, acesta preia secția de pediatrie, unde evaluează
copiii internați.

În  intervalul  de  timp  rămas,  activitatea  pediatrică  este
preluată de medicul urgentist pentru adulți, care este de
gardă 24 de ore.

Acesta  examinează  starea  copilului  și,  dacă  este  necesar,
solicită  consultul  medicului  ortoped  (în  caz  de  luxații,
entorse  sau  fracturi)  sau  al  medicului  chirurg  (pentru
tăieturi, înțepături sau alte situații).

Se efectuează investigații radiografice, iar dacă starea de
urgență  impune  transferul  către  o  altă  unitate  cu  medic
pediatru disponibil non-stop, această decizie se ia doar cu
acordul părintelui însoțitor.

Totuși, avem nevoie și de colaborarea dumneavoastră! Vă rugăm
să apelați la serviciile de urgență doar în situații reale de
urgență.

În primul rând, adresați-vă medicului de familie pentru o
evaluare inițială sau consultați unul dintre medicii pediatri
menționați  anterior.  Spitalul  este  destinat  gestionării
problemelor grave de sănătate, urgențelor medicale și bolilor
cronice care necesită internare, investigații sau recuperare
pe termen lung.

Nu putem transforma spitalul într-un dispensar (!)”.

Comentariile la adresa conducerii unității au fost extrem de
virulente.  Drept  pentru  care,  aceeași  conducere  a  ales  o
metodă  ușoară  să  scape  de  furia  mămicilor:  a  ȘTERS  toate
comentariile și a blocat postarea.

Pe aceeași temă:



(VIDEO) Dr. Dan-Nicolae Lefter, semnal de ALARMĂ cu privire
la  Spitalul  Mangalia.  Fără  gărzi  la  Pediatrie,  fără
medicamente  de  bază:  „Unde  s-au  dus  banii?”

Conducerea  Spitalului  Mangalia  trimite  mămicile  să  își
trateze micuții la… privat! „Nu putem transforma spitalul
într-un dispensar!”

Spitalul  Municipal  Mangalia
angajează  asistent  medical.
Ce  condiții  sunt  solicitate
la înscrierea la concurs
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
pe  perioadă  nedeterminată  a  unui
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post  vacant  de  asistent  medical,
specialitatea medicină generală, la
Cabinetul  de  Diabet  zaharat,
nutriție și boli metabolice.
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia,  taxa  de
participare la concurs este de 50 de lei.

Condițiile  specifice  pentru  ocuparea  postului  sunt
următoarele:

a) diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau
diplomă  de  studii  postliceale  prin  echivalare,  conforn
Hotărârii Guvernului nr. 797/1997;

b) 6 luni vechime în specialitate.

Calendarul concursului :

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane1.
până la data de 18.08.2025, inclusiv, în intervalul orar
11.00-13.00.
Rezultatele  selectării  dosarelor  de  înscriere  se  vor2.
afișa la data de 20.08.2025, ora 16.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 26.08.2025, ora3.
10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 29.08.2025,4.
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.
Rezultatele  probei  scrise  și  probei  interviu  se  vor5.
afișa  în  maximum  o  zi  lucrătoare  de  la  finalizarea
fiecărei probe. .
Candidații nemulțumiți pot depune contestații în termen6.
de  cel  mult  o  zi  lucrătoare  de  la  data  afișării



rezultatului  selecției  dosarelor,  probei  scrise  și  a
interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se în
termen de cel mult o zi lucrătoarea de la data afișării
rezultatului  selecției  dosarelor,  probei  scrise  și  a
interviului.
Rezultatele finale se vor afișa la data de 02.09.2025,7.
ora 12.00 .

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal  Mangalia  din  strada  Carol  Davila  nr.  3  și  la
tel.0241752260.

Spitalul  Municipal  Mangalia
angajează  asistent  medical.
Iată condițiile
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează  concurs  pentru
ocuparea, pe perioadă determinată a
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unui  post  temporar  vacant  de
asistent medical (până la data de
15.01.202).
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia,  sunt
necesare următoarele condiții:

diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă
sau  diplomă  de  studii  postliceale  prin  echivalare,
conforn Hotărârii Guvernului nr. 797/1997;
6 luni vechime în specialitate.

Concursul va consta dintr-o probă scrisă tip grilă și o probă
interviu.

Calendarul concursului:

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 20.05.2025, inclusiv, în intervalul orar
11.00-13.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 28.05.2025, ora
10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 30.05.2025,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.
Rezultatele finale se vor afișa la data de 03.06.2025,
ora 12.00.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal Mangalia din strada Carol Davila nr. 3 și la telefon
0241752260.



Spitalul  Municipal  Mangalia
angajează  brancardier.  Ce
condiții se solicită
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
pe perioadă determinată a unui post
de  brancardier,  la  Compartimentul
de primiri Urgențe.
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia,  taxa  de
concurs este de 25 de lei.

Calendarul concursului:

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 03.03.2025, inclusiv, în intervalul orar
10.00-12.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 11.03.2025, ora
10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 13.03.2025,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise.

Conditii specifice pentru ocuparea postului:

https://editiadesud.ro/spitalul-municipal-mangalia-angajeaza-brancardier-ce-conditii-se-solicita/
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a) școală generală;1.
b) nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  Spitalul  Municipal
Mangalia din strada Carol Davila nr. 3 și la tel. 0241752260.

 

Spitalul  Municipal  Mangalia
ANGAJEAZĂ.  Este  scos  la
concurs  un  post  de
electrician
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
unui post de electrician –  Atelier
întreținere.
Conditii specifice pentru ocuparea postului :

a) calificare pentru meseria de electrician;
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b) 9 ani vechime în meserie.

Calendarul concursului :

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 21.02.2025, inclusiv, în intervalul orar
10.00-12.00.
Proba practică se va desfășura în data de 03.03.2025,
ora 10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 05.03.2025,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.
Rezultatele finale se vor afișa la data de 07.03.2025,
ora 12.00 .

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  Spitalul  Municipal
Mangalia din strada Carol Davila nr.3 și la tel.0241752260.

Conducerea  Spitalului
Mangalia trimite mămicile să
își  trateze  micuții  la…
privat! „Nu putem transforma
spitalul într-un dispensar!”
11 noiembrie 2025 14:00
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O postare pe pagina de Facebook a
Spitalului  Municipal  Mangalia  a
stârnit  indignarea  cetățenilor
orașului,  mai  ales  pe  aceea  a
mamelor  cu  copii  mici.
Reprezentanții unității medicale –
cea  mai  mare  din  zona  de  sud  a
litoralului  –  îndeamnă  mamele  cu
copilași  bolnavi  să  nu  aleagă
spitalul  decât  ca  ultimă  soluție
pentru cei mici și, mai degrabă, să
îi trateze la … „privat”!
Spitalul Municipal Mangalia a ajuns, de nenumărate ori, pe
buzele  românilor  din  toată  țara.  Nu  ca  o  „lumină”  a
activității manageriale, ci, dimpotrivă. La ultima ședință a
Consiliului  Local,  aleșii  ținuți  în  fața  ușii  primarului
tiktoker  Radu  dezvăluiau  faptul  că  Spitalul  Mangalia  este
ÎNGLODAT în datorii.

Unul dintre subiectele amplu dezbătute în ultimii ani a fost
acela a lipsei medicilor pediatri la Mangalia. În perioada
aceasta, în care, la nivel național este decretată o epidemie
de gripă, mămicile cu copilași febrili sunt nevoite să ia, ca

https://www.facebook.com/spitalulmunicipalmangalia


de obieci în ultimii ani, drumul spre Constanța.

Și, pe principiul „dacă tăceai, filosof rămâneai”, conducerea
Spitalului Municipal Mangalia se apucă să îndemne mamele, am
zice noi cu oarecare doză de cinism, să apeleze la medicii de
familie în cazul unor urgențe, sau, de ce nu, să își caute
sănătatea la medicii din mediul privat.

Cu același cinism, consducerea Spitalului își amintește cu
„nostalgie” când medicii pediatri dădeau fuga la domiciliul
copiilor pentru a-i îngiji acasă, adăugând, totodată  că, la
Mangalia, la o populație de aproape 40.000 de locuitori „își
desfășoară  activitatea  6  medici  de  familie,  care  au  în
competență și atribuții pediatrice”.

Un consult la privat începe de la 200 de
lei

Când  ai  salariul  în  mii  de  euro,  cu  greu  poți  înțelege
disperarea unei mame cu bebelușul în brațe, care, poate, abia
are bani de lapte praf sau pampers. La un cabinet privat, la
Mangalia, un sinpliu consult este 200 de lei, o perfuzie – 200
de lei, iar o injecție 50 de lei.

„Ne amintim cu toții cum părinții noștri ne duceau frecvent la
cabinetul medicului de familie pentru tratamente, vaccinări,
diagnostice  sau  rețete  medicale”,  își  începe  pledoaria
conducerea spitalului, în postarea publică de pe Facebook.

„Mai mult decât atât, în cazul nou-născuților, acești medici
se deplasau la domiciliu, unde lunar se realizau măsurători
(înălțime și greutate), se ofereau sfaturi mamei pentru o
alimentație sănătoasă a bebelușului, precum și alte indicații
specializate pentru îngrijirea copilului. De asemenea, conform
legii, aceste cabinete medicale au obligația de a administra
tratamente injectabile în mod GRATUIT, atât copiilor, cât și
adulților!



În  plus,  în  municipiul  nostru  există  mai  multe  cabinete
medicale individuale de pediatrie, cum ar fi:

– Policlinica Mangalia (dr. Popițanu M.); 

– Centrul Medical de lângă farmacia Minifarm de la gară (dr.
Zaharia I.); 

– Clinica Dr. Bun, situată la etajul băncii BCR (dr. Jianu M.
și dr. Popa D.).

Activitatea medicală în cadrul Spitalului Municipal Mangalia
se desfășoară în regim de spitalizare continuă, de urgență sau
de zi.

Toate cazurile sunt gestionate de medicii de gardă, inclusiv
cele pediatrice”.

Mangalia, oraș european: Un SINGUR medic
pediatru asigură urgențele, de la 8 la

14.00. Ulterior, salvarea celor mici este
drumul spre Județean

„Singurul medic pediatru disponibil își desfășoară activitatea
de luni până vineri, între orele 8:00 și 14:00, în cadrul
serviciului de urgențe.

Ulterior, acesta preia secția de pediatrie, unde evaluează
copiii internați.

În  intervalul  de  timp  rămas,  activitatea  pediatrică  este
preluată de medicul urgentist pentru adulți, care este de
gardă 24 de ore.

Acesta  examinează  starea  copilului  și,  dacă  este  necesar,
solicită  consultul  medicului  ortoped  (în  caz  de  luxații,
entorse  sau  fracturi)  sau  al  medicului  chirurg  (pentru
tăieturi, înțepături sau alte situații).



Se efectuează investigații radiografice, iar dacă starea de
urgență  impune  transferul  către  o  altă  unitate  cu  medic
pediatru disponibil non-stop, această decizie se ia doar cu
acordul părintelui însoțitor.

Totuși, avem nevoie și de colaborarea dumneavoastră! Vă rugăm
să apelați la serviciile de urgență doar în situații reale de
urgență.

În primul rând, adresați-vă medicului de familie pentru o
evaluare inițială sau consultați unul dintre medicii pediatri
menționați  anterior.  Spitalul  este  destinat  gestionării
problemelor grave de sănătate, urgențelor medicale și bolilor
cronice care necesită internare, investigații sau recuperare
pe termen lung.

Nu putem transforma spitalul într-un
dispensar (!)”.

Fără  a  mai  comenta  postarea  conducerii
Spitalului Municipal Mangalia, lăsăm loc
comentariilor  mămicilor  din  localitate,
la această postare:

Un mesaj Nesimțit din partea unei conduceri Nesimțite

Să  vă  povestesc  experiența  mea  de  acum  fix  o  lună  cu
personalul incompetent al spitalului Mangalia… în după masa
zilei de 6 ianuarie, fetița mea de 5 luni a început să facă
febră, 39, inițial am crezut ca poate sunt dințișorii, i am
administrat antitermic, reușind să scad temperatura, după 4
ore de la antitermic temperatura copilului s a ridicat din
nou, atunci mi am dat seama ca nu sunt dințișorii și ca este
vorba de ceva in organism. Știam ca in zi liberă de la stat nu
se lucrează în nici un cabinet și nici medicul de familie nu
este, așa ca m am dus la spitalul Mangalia, știind ca oricum
nu rezolv nimic, dar am zis să încerc. I am spus doamnei de la



recepție situația, ca este vorba de o fetiță de 5 luni care
face febră mare, are probleme cu refluxul și care nu începuse
diversificarea  la  acel  moment,  hrănindu-se  doar  cu  lapte,
dansa a spus ca o cheamă repede pe asistenta de la pediatrie…

doamna aceasta m a uimit cu incompetenta ei, mi a spus ca nu o
poate vedea nimeni, ca nu este doctor pediatru, este un doctor
de gardă de alta specialitate care eventual se poate uita la
copiii peste 5 ani, lor poate sa le prescrie un sirop ceva dar
la fetița mea nu se poate uita ca nu este de compentanta sa,
mi a zis ca mai bine merg spre spitalul județean deoarece este
foarte  mică  și  există  riscul  de  deshidratare,  având  și
problema  cu  refluxul,  să  nu  îi  dau  lapte  pentru  ca  la
temperaturi ridicate se strică în stomăcel, să-i dau apă și
tocăniță,  eu  SPECIFICÂND  de  3  ori  ca  nu  am  început
diversificarea, mi a mai spus să nu stăm în urgențe la ei
pentru ca am aștepta foarte mult după o ambulanță, ca în
Mangalia este un singur doctor pediatru care lucrează de luni
până vineri în zile normale și care stă până la ora 14 și dacă
sunt foarte mulți copiii și ajung târziu spre ora 14 nu mă
primește pentru ca trebuie să își încheie programul, plus ca a
doua zi marți pe 7 ianuarie este tot zi liberă și nu o sa fie,
și ca mai bine să mergem cu mașina personală spre spitalul
Județean.

Pentru ca există spitale ca cel din Mangalia, unde doar se
îngroapă niște banii, pentru ca oricum nu se tratează nimic,
doar se fac niște salarii și atât, spitalul județean este
plin, timpul de așteptare este ceva de speriat, nu mai vorbim
de riscul infectării cu altceva fiind un număr foarte mare de
bolnavi.

Bineînțeles ca am ajuns la un spital privat unde ni s a pus un
diagnostic și ni s a dat un tratament, dar exista persoane
care  nu  au  mașini  personale,  care  nu  au  posibilitate
financiară  sa  achite  taxele  unui  spital  privat.  Aceste
persoane ce fac???????



Și mai ales dacă prinzi o perioada de sărbători sau un weekend
cum a fost situația noastră????

Cum este posibil ca în anul 2025, să nu existe medic pediatru
de gardă intr un spital, să fie un singur doctor care lucrează
de luni până vineri de la 8-14?????

Spitalul Mangalia este o rușine, aveți și un tupeu fantastic
să postați așa ceva.

Ar trebui ca toți părinții din Mangalia și zonele de pe lângă
să luam atitudine, să facem plângeri către președintele CJ
Florin Mitroi ca să vină în control și pe la acest spital
denumit Morga Mangalia, să facă puțină curățenie la conducerea
lui exact cum a făcut la cel din Constanța, pentru ca așa nu
se mai poate.

Bun venit in 1930 ! Orașul unde , plecând de la nou
născuți , rămânem fără drepturi ! Plătitori de taxe și
impozite și asigurări de sănătate unde nu beneficiem de
nimic !

Dau aici un impuls părinților !
Nu  v-ați  saturat  ?!?  Administrația  oricum  doar  știe  sa
încaseze și nimic mai mult !
Haideți cu toții sa scoatem mizeriile din instituite publice !

Anunț de interes public!!!

Sa intelegem ca tot noi suntem de vina pentru ca nu mergem la
cabinetele  de  pediatrie  din  Mangalia!Unde  apropos,  fiecare
consultatie costa!Deci sa inteleg ca nu ar trebui sa avem
dreptul la garzi, in cadrul Sectiei De Pediatrie?Ok, ziua ne
trimiteti la cabinetele de pediatrie(contracost) din oras, dar
noaptea cum facem?Si sambata si duminica?Sa ne spuneti!!!Dar
chiar  sa  mintiti  cu  nerusinare  cum  ca  programul  este
8:00-14:00?Am 2 zile de cand am fost in nenorocirea aia de
sectie de pediatrie!!!!Era 10:30, sectia plina copii urlau ba
de dureri ba ca nici un scaun nu aveam unde sa putem astepta
ore intregi desi programul este 8:00-14:00, nu?Si singurul



dr.care exista, din pacate acolo, urla la noi parintii ca ce
stam acolo, ca acolo nu sunt urgente, ca cine ne-a pus sa
venim de la 8:00?Pai este posibil asa ceva?Atata bataie de
joc?Si tot voi sa ne “certati” pe noi ca nu mergem si la
cabinetele din oras, pentru ca vezi Doamne nu aveti voi medici
suficienti!Pai  este  de  datoria  noastra  in  calitate  de
locuitori ai unui oras, sa va ajutam tot noi?Sa va facem munca
mai usoara?Pai domnisoara manager, pentru ce ocupa acel scaun
de atatia ani?Nu ca sa gaseasca solutii?Pai daca este peste
puterile  dansei,  de  ce  nu  se  retrage  in  glorie?Sa  vina
altcineva competent si cu studii de specialitate la carma unui
spital  atat  de  vital  si  important  pentru  noi  locuiotorii
acestui oras si pentru alte zone limitrofe!!!!!!!!!

Dvs.vorbiti pentru cursul saptamanii, ca exista medici
de familie.

Oare in weekend nu se imbolnavesc copiii? Noaptea?

Cabinetele  individuale,de  multe  ori  nici  nu  au  locuri
disponibile,si  nu  mai  zic  de  costuri.

Sunt de parere ca trebuie luata mai in serios treaba cu garda
pediatrica!

Realitatea e mult mai dramatica! N-o mai cosmetizați atâta și
faceți ceva ca nu toți își permit consultații private sau sa
ajungă în toiul nopții la Constanța.

Să vă fie rușine ,de ce nu avem la secția de pediatrie
doctorii ?ne trimiteți la privat unde consultația este
250 de lei dar oare nu va gândiți cate mămici își permit
să meargă la privat ,pai atunci închideți secția de
pediatrie de tot ,la urgente adulți te tratează cu o
indiferența,stai  cu  orele  acolo  ,  este  o  asistenta
chipurile de la pediatrie care doar plimba niste foi   
Rușine mai bine vă cereți scuze ptr că nu puteți asigura
serviciu de pediatrie nu sa ne trimiteți la privat !
Cat tupeu..



Acum doua săptămânii fetița mea făcea febră ușoară

Joi Am fost la Dr bun,au consultat o mi au dat tratament
acasă, 150 consultația 250 tratament.

Sâmbătă sa înrăutățit situația trebuia să mergem imediat la
spital  ,  dar  cum  nu  sunt  dr  de  gardă  în  Mangalia  in
weekend,bineînțeles  că  am  ajuns  la  Constanța

Acolo după ce au consultat o mi au spus foarte frumos doamnele
dr că îmi făceau transfer să mă internez la Mangalia având în
vedere ca locuiesc aproape de Mangalia , dar cum nu sunt Dr de
gardă in weekend, este nevoie sa rămânem internate acolo .

Eu mi am permis să merg la Constanța cu copilul ,mi am permis
să o duc la un consult la Dr bun,dar credeți că toată lumea
își permite ?

Nu ar fi mai bine sa stăm și noi mai liniștite ca mame ,că în
caz de orice avem un spital și personal care ne pot ajuta ?

Habar nu aveți cat stres este pe capul nostru când apar muci /
febră / tuse sau orice alt simptom al unei răceli sau gripe
,că nu avem încotro și trebuie să mergem la Constanța în caz
de mai rău ?

 

Angajări  la  Spitalul
Municipal  Mangalia:  Ce
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posturi  sunt  scoase  la
concurs
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
angajează  doi  muncitori,  pe  o
perioadă nedeterminată.
Ccele  două  posturi  sunt  cele  de  muncitor  necalificat,  în
cadrul Blocului alimentar al unității și de bucătar.

Conditii specifice  pentru ocuparea postului :

școală generală;
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.

Cel de al doilea post scos la concurs este cel de muncitor
calificat-bucătar.

Conditii specifice  pentru ocuparea postului:

calificare pentru meseria de bucătar;
3 ani vechime în meserie.

Calendarul concursului:

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 09.01.2025, inclusiv, în intervalul orar
10.00-12.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 17.01.2025, ora
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10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 21.01.2025,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.
Rezultatele finale se vor afișa la data de 23.01.2025,
ora 12.00.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal Mangalia din strada Carol Davila nr. 3 și la  tel.
024175226.

Spitalul  Municipal  Mangalia
angajează!  Sunt  scoase  la
concurs mai multe posturi de
îngrijitoare
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
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organizează  concursuri  pentru  mai
multe posturi de îngrijitoare, la
diferite  secții  ale  unității
medicale.
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia,  posturile
scoase la cooncurs sunt următoarele:

1 post vacant de îngrijitoare (G), normă întreagă – Laborator
analize medicale;

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

școală generală;1.
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.

1 post vacant de îngrijitoare (G), normă întreagă – în cadrul
Blocului de nașteri;

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

școală generală;1.
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.

2 posturi vacante de îngrijitoare (G), normă întreagă – în
cadrul Secției Medicină internă;

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

școală generală;1.
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.

1 post vacant de îngrijitoare (G), normă întreagă – în cadrul
Ambulatoriului integrat – Cabinet ORL;

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

școală generală;1.
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.



1 post vacant de îngrijitoare (G), normă întreagă – în cadrul
Secției Sanatorială TBC osteoarticular copii

Conditii specifice pentru ocuparea postului :

 școală generală;1.
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.2.

Calendarul concursului:

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane1.
până la data de 30.12.2024, inclusiv, în intervalul orar
10.00-12.00.
Rezultatele  selectării  dosarelor  de  înscriere  se  vor2.
afișa la data de 08.01.2025, ora 16.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 14.01.2025, ora3.
12.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 16.01.2025,4.
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.
Rezultatele  probei  scrise  și  probei  interviu  se  vor5.
afișa  în  maximum  o  zi  lucrătoare  de  la  finalizarea
fiecărei probe. .
Candidații nemulțumiți pot depune contestații în termen6.
de  cel  mult  o  zi  lucrătoare  de  la  data  afișării
rezultatului  selecției  dosarelor,  probei  scrise  și  a
interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se în
termen de cel mult o zi lucrătoarea de la data afișării
rezultatului  selecției  dosarelor,  probei  scrise  și  a
interviului.
Rezultatele finale se vor afișa la data de 20.01.2025,7.
ora 12.00 .

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal  Mangalia  din  str.Carol  Davila  nr.3  și  la



tel.0241752260.

O  angajată  a  Spitalului
Municipal  Mangalia  este
acuzată  că  ar  fi  sustras
medicamente  și  instrumente
medicale
11 noiembrie 2025 14:00

În cadrul operațiunii JUPITER, sub
coordonarea Parchetului de pe lângă
Înalta Curte de Casație și Justiție
și  Inspectoratului  General  al
Poliției  Române,  la  data  de  21
octombrie  a.c.,  polițiștii
Serviciului  de  Investigare  a
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Criminalității  Economico  –
Financiare  din  cadrul
Inspectoratului de Poliție Județean
Constanța,  sub  supravegherea
procurorului din cadrul Parchetului
de pe lângă Judecătoria Mangalia,
au pus în executare un mandat de
percheziție  domiciliară,  într-un
dosar  penal  având  ca  obiect
săvârșirea  infracțiunii  de
delapidare.
Din cercetările efectuate a rezultat bănuiala rezonabilă că,
în perioada ianuarie 2020 – septembrie 2023, o femeie, de 39
de  ani,  angajată  la  Spitalul  Municipal  Mangalia  și-ar  fi
însușit, din gestiunea unității, medicamente și instrumente
medicale, pe care, ulterior, le-ar fi comercializat, cauzând
astfel un prejudiciu unității spitalicești.

În  urma  perchezițiilor  domiciliare,  au  fost  ridicate
înscrisuri cu valoare probatorie, un laptop și un telefon
mobil.

În  acest  caz  cercetările  sunt  continuate,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Mangalia.

 

https://editiadesud.ro/tag/judecatoria-mangalia/
https://editiadesud.ro/tag/spitalul-municipal-mangalia/
https://editiadesud.ro/tag/judecatoria-mangalia/


ANGAJĂRI  la  Spitalul
Municipal  Mangalia:  Sunt
scoase  la  concurs  posturile
de  brancardier  și  asistent
medical
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
pe  perioadă  a  unui  post  temporar
vacant  de  brancardier  –  Secția
Medicină internă și a unui post de
asistent medical.

Conditii  specifice  pentru  ocuparea
postului de brancardier:
a) școală generală;

b) nu se solicită vechime în muncă sau specialitate.

Calendarul concursului:
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Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 18.10.2024, inclusiv, în intervalul orar
11.00-13.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 28.10.2024, ora
10.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 31.10.2024,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.

Totodată, Spitalul Municipal Mangalia organizează un concurs
pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post vacant
asistent medical debutant, specialitatea laborator (PL).

Conditii  specifice  pentru  ocuparea
postului de asistent medical:

diploma de școală sanitară postliceală sau echivalentă
sau  diploma  de  studii  postliceale  prin  echivalare,
conforn Hotărârii Guvernului nr. 797/1997;
nu se solicită vechime în muncă sau specialitate .

Calendarul concursului :

Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 25.10.2024, inclusiv, în intervalul orar
11.00-13.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 04.11.2024, ora
09.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 07.11.2024,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
0rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal  Mangalia  din  str.Carol  Davila  nr.3  și  la



tel.0241752260.

Spitalul  Municipal  Mangalia
ANGAJEAZĂ:  Este  scos  la
concurs postul de registrator
medical
11 noiembrie 2025 14:00

Spitalul  Municipal  Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
unui  post  vacant  de  registrator
medical,  normă  întreagă  –  Secția
Medicină internă.
Potrivit  anunțului  Spitalului  Municipal  Mangalia  condițiile
specifice pentru ocuparea postului sunt:

a) diploma de studii medii;

b) 6 luni vechime în activitate.

Calendarul concursului:
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Dosarele de concurs se depun la Biroul resurse umane
până la data de 18.10.2024, inclusiv, în intervalul orar
11.00-13.00.
Proba scrisă se va desfășura în data de 28.10.2024, ora
11.00, la Pavilionul administrativ.
Proba interviu se va desfășura în data de 31.10.2024,
ora  și  locul  desfășurării  se  vor  comunica  odată  cu
rezultatul probei scrise. La proba interviu vor putea
participa  numai  candidații  declarați  admiși  la  proba
scrisă.

Rezultatele probei scrise și probei interviu se vor afișa în
maximum o zi lucrătoare de la finalizarea fiecărei probe.

Rezultatele finale se vor afișa la data de 04.11.2024, ora
12.00.

Relații  suplimentare  se  pot  obține  la  sediul  Spitalului
Municipal  Mangalia  din  str.  Carol  Davila  nr.3  și  la
tel.0241752260.

Un copil de șase ani a fost
mușcat de un câine cu stăpân
în  Parcul  Evergreen  din
Mangalia
11 noiembrie 2025 14:00
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Un copil a fost mușcat, ieri seară,
în Parcul Evergreen din Mangalia,
de un câine de talie mare.
Potrivit  surselor  noastre  ar  fi  vorba  despre  un  câine
ciobănesc. Fetița s-ar fi plimbat cu trotineta în parc, a
căzut,  iar  cățelul  care  era  în  imediata  ei  apropiere  s-a
simțit în pericol și a atacat.

Potrivit  reprezentanților  Serviciului  Județean  de  Ambulanță
Constanța, copilul a ajuns la Spitalul Municipal Mangalia, în
jurul orelor 19.00. Din păcate, după cum se știe, spitalul NU
are Urgențe pediatrice, dar, din fericire, copilul nu a fost
grav rănit și a fost externat.

Dr. Claudia Tatarici, purtătorul de cuvânt al Serviciului de
Ambulanță Județean Constanța ne-a declarat că micuța a fost
mușcată  în  jurul  orelor  19.00  și  a  fost  transportată  la
Spitalul Municipal Mangalia, fiind în afara oricărui pericol.

În cauză a fost deschis dosar penal.

Mama  copilului  a  postat,  ulterior,  pe  Facebook,  un  mesaj
pentru autorități:

„Cum rezolvam dle primar Radu Cristian problema
cainilor  fara  botnita  din  parcurile  din  oras?
Asteptam ca urmatorul incident sa se transforme in



tragedie?

Spitalul Municipal Mangalia – Oficial unde este
sectia de pediatrie? Copilasii nostri nu merita
asa ceva? Conducerea a venit din concediu sau tot
prin insule este?

Sa  atasez  si  poza  cu  muscatura  de  pe  mana
copilului meu de numai 6 ani?”
Reamintim că iubitorii și proprietarii de câini din Mangalia
au  organizat,  în  urmă  cu  câțiva  ani,  proteste  pentru  a
beneficia  de  un  loc  special  amenajat  pentru  patrupede.
Promisiunile  administrației  locale  au  rămas  la  stadiul  de
declarații electorale.

Potrivit  OUG  nr.  55/2002  privind  regimul  de  deținere  al
câinilor  periculoși  sau  agresivi,  republicată,  prin  câini
periculoși se înțelege câinii aparținând următoarelor rase,
grupate în două categorii, după cum urmează:

Categoria I: Câinii de luptă și de atac, asimilați prin
caracterele  morfologice  cu  câini  de  tipul  Pit  Bull,
Boerbull, Bandog și metișii lor;
Categoria  a  II-a:  câinii  din  rasele  American
Staffordshire  Terrier,  Tosa,  Rottweiller,  Dog
Argentinian,  Mastino  Napolitano,  Fila  Brazileiro,
Mastiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso și metișii lor.

Art. 2 Prin câini agresivi se înțelege:

orice câine care, fără să fie provocat, mușcă sau atacă
persoane ori animale domestice în locuri publice sau
private;
orice câine care participă la lupte între câini sau care
a fost antrenat în acest scop.

Conform aceleiași prevederi legale, câinii periculoși nu au
voie în localuri publice sau în mijloacele de transport în



comun, iar proprietarul este obligat ca pe drumurile publice
să îi scoată întotdeauna în lesă și să le pună botniță.

Conform  Art.  34  posesorii  de  animale  de  companie  au
următoarele  obligații  în  timpul  plimbării  animalelor  pe
domeniul public:

să  dețină  asupra  sa  materialele  necesare  pentru
curățarea locului și evacuarea dejecțiilor fiziologice
(pungile de plastic sunt suficiente);
să dețină carnete de sănătate pentru acestea și vor
asigura vaccinarea animalelor în conformitate cu normele
sanitar-veterinare în vigoare;
să nu permită accesul animalelor de companie în spațiile
verzi  din  parcuri,  grădini  publice  și  cele  aferente
ansamblurilor de locuințe, în spațiile de joacă pentru
copii, în magazine și piețe de desfacere a produselor
agroalimentare.

Însă, de menționat este faptul că legea a fost completată.
Astfel,  în  prezent,  în  categoria  câinilor  agresivi  intră
„orice câine care, să fie provocat, muscă sau atacă persoane
ori animale domestice în locuri publice sau private și orice
câine care participa la lupte între câini sau care a fost
antrenat în acest scop”.  Practic, aceștia trebuie să fie
mereu în lesă sau ham și să poarte mereu botniță în locuri
publice. Câinele trebuie însoțit de o persoană de peste 18 ani
care nu are dosar penal.

INCREDIBIL!  Medicii  din

https://editiadesud.ro/incredibil-medicii-din-spitalul-mangalia-fac-cheta-pentru-a-si-cumpara-aer-conditionat-opereaza-la-peste-30-de-grade-celsius/


Spitalul  Mangalia  fac  CHETĂ
pentru  a-și  cumpăra  aer
condiționat.  Operează  la
peste 30 de grade Celsius!
11 noiembrie 2025 14:00

După  lipsa  gărzilor  la  secțiile
Pediatrie si Ginecologie, care pun
în  pericol  viețile  copiilor  și
viitoarelor  mămici,  Spitalul
Municipal Mangalia se mai confruntă
cu  o  problemă  gravă.  Aceea  a
temperaturilor  extrem  de  ridicate
din saloane și sălile de operații.
Medicii chirurgi și medicii ortopezi operează la temperaturi
de peste 30 de grade, disconfortul termic pe care îl resimt
contribuind  la  îngreunarea  efectuării  intervențiilor
chirurgicale.

Deoarece conducerea spitalului nu le-a aprobat solicitările,
au decis atât pentru confortul pacienților, cât și pentru
reușita intervențiilor să strângă bani din propriul buzunar.
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Astfel, medicii chirurgi și medicii ortopezi strâng câte 200
lei pentru achiziționarea unui aparat de aer condiționat, cu
filtru special, pentru sala de operații nr. 3.

Același demers l-au făcut medicii și în vara anului 2019, când
au cumparat un aparat de aer condiționat pentru o altă sală de
operații.

La fel de sufocant este și în saloane, un pacient externat
luni plângându-ni-se că aerul din încăpere era irespirabil, în
plus, avea și o plagă deschisă destul de mare, care risca să
se infecteze de la căldură.


